

НА СЦЕНЕ — МОСКВИЧИ

Сегодня в Харькове открывает свои гастроли Московский областной театр драмы. Созданный в годы Великой Отечественной войны, за 36 лет своей творческой деятельности театр побывал во всех уголках нашей страны. Коллектив встречался с нефтяниками Тюмени, с молодыми строителями Набережных Челнов, выступил в Перми, Ленинграде, Кирове. В нашей республике артисты Московского областного театра драмы гастролировали в Одессе, Донецке, Запорожье, Херсоне, Львове, Николаеве. Днепропетровские, трижды знакомили со своими новыми спектаклями киевляны.

Главный режиссер театра

— заслуженный артист РСФСР В. И. Чичко. В Харьков коллектив приехал в полном составе. Работать гости будут на двух площадках: на сцене академического театра оперы и балета им. Лысенко и на сцене театра музыкальной комедии.

Обширен и разнообразен репертуар театра: пьесы современных советских авторов — «Багряный бор» Л. Моевеева, «Курортная история» Г. Полонского, «Муж и жена снимают комнату» М. Рождина, «Веранда в лесу» И. Дворецкого и др., пьесы класси-

Гастрольное лето

ков — «Без вины виноватые» А. Островского, «Проделки Скалена» Ж. Мольера, «Мадам Бовари» Г. Флобера. В репертуаре много комедий.

Недавно на Всероссийском смотре лучших спектаклей, поставленных по пьесам А. Островского, премьеры Московского областного театра драмы «Без вины виноватые»

была удостоена диплома. А актриса Наталья Казакова отмечена как лучшая исполнительница роли Кручинной.

С коллективом театра часто сотрудничают известные московские артисты, режиссеры, художники.

Так, один из своих последних спектаклей народная артистка СССР Алла Константиновна Тарасова играла на сцене Московского областного театра драмы. Она играла Тутыну в «Последней жертве», постановке этого коллектива. Спектакль «Проделки Скалена» поставил на сцене

областного театра драмы народный артист РСФСР Евгений Весник. А оформил спектакль заслуженный художник РСФСР Эдуард Змойро.

В коллективе работает много молодежи — выпускников высших театральных учебных заведений. С успехом ставят спектакли на сцене театра молодой режиссер, выпускник Ленинградского вуза Эдуард Ливнев.

Гастроли в Харькове продолятся до конца сентября. Кроме ежедневных встреч с харьковчанами на своих спектаклях, гости проведут ряд творческих встреч на мероприятиях города и области. Побывают со спектаклями и концертами у тружеников полей.